o
[N

o
N

<o @> (rad)
o
=
a1

.........................

< dcotl>)
o
=
a1

............................

< 00, > (M)

<op/p. > (70)

o
T
o

T

—1 2 3 —1
10 1 TPlpg)T (PCA t%obeamlinélf) 10 1
—=— DQM_mKkFit_TToriginal
—e— DQM_mkFit_TT_pL
—— DQM_mkFit_TT_pLW

100r

0.9 :
1071 1

: 5 : EE
BOf-wrrrereier e 0] EREEERNEE fenenane s L. SEEEEEEEE L EEEERRREREY: (B e
L : : N = +
60 : ; B GO eie e :
. . e r
40 : ; Vo AOF e :
20F : f pJo| TRTPRTRR SO
0 : ; O --woroerionnneneen -
-20F : : )| IR IR
L)) ETTTIPRRS SURPTRUSROR B IUSRRRS o S10) L RLEEEEE EERTRRMRE:
~60f- -+ B Beeseeenenes oo ~60f- -+ B ;
1!/ SEETTETEL R Baoeeoeaea o 1)/ SEETEEER LR
r : 5 T f
[ : o | AR R & & 2 & & & & (A
G| EERREPEEPEDT SEPREPREPRRRS © & 52 552 B e E
[ : 0.95f+ - - s e rrmumr it Y ot
10 400 o rmiind®’
TPp, (PCA fo'beamlinég

2 3
TPlp?T (PCA tjbobeamliné'f)

I : 2 3
TPlpg)T (PCA t%)obeamlin%)o



	Contents
	Page 1


